

-14-

ČESKÁ REPUBLIKA - OKRESNÍ SOUD PRAHA-VÝCHOD

Na Poříčí 20/1044, 112 97 Praha 1

tel. 221 729 311 fax.: 257 005 060

e-mail: podatelna@osoud.phav.justice.cz, ID datové schránky: zyaabwu

NAŠE ZNAČKA: 43 Si 183/2021

VAŠE ZNAČKA: ///

VYŘIZUJE: XXXXXXXXXX

DNE: 18. října 2021

XXXXXXXXXXXXXX

Vážený pane,

ve věci žádosti o doplnění informací poskytnutých dle zákona č. 106/1999 Sb., v platném znění o uvedení přesného času vydání evropských zatýkacích rozkazů uvádím následující:

V trestním řízení je veden spis v listinné podobě. V souladu s ustanovením § 21b vyhlášky č. 37/1992 Sb., o jednacím řádu pro okresní a krajské soudy, v platném znění soud tedy v tomto řízení vyhotovuje rozhodnutí a další písemnosti rovněž v listinné podobě. Evropský zatýkací rozkaz se tak rovněž vyhotovuje v listinné podobě, kdy okamžikem vyhotovení je připojení podpisu osoby (soudce), který evropský zatýkací rozkaz vydává, na originál tohoto rozhodnutí. Tento originál je založen do spisu (vedeného v listinné podobě) a okamžikem jeho vydání je datum, které je na evropském zatýkacím rozkazu uvedené. V souladu s příslušnými procesními předpisy se na evropském zatýkacím rozkazu (stejně jako i na jiných soudních rozhodnutích vydávaných v listinné podobě) uvádí datum vydání v podobě uvedení dne, měsíce a roku. Žádné další časové údaje ohledně vydání evropského zatýkacího rozkazu evidovány nejsou.

Soudní písemnosti včetně písemností účastníků řízení a i jiných osob jsou evidovány v informačním systému ISAS, který je používán okresními soudy. V tomto systému jsou ukládány mimo jiné též vydaná rozhodnutí; v okamžiku, kdy je soudní kanceláři předložen příslušným referentem spis s vydaným rozhodnutím (včetně evropského zatýkacího rozkazu) s pokynem k jeho rozeslání, potom pracovník soudní kanceláře uzamkne tento dokument uložený v ISAS; okamžik uzamknutí (který je jako interní informace soudu zjistitelný právě ze systému ISAS) však není okamžik, kdy došlo k vydání příslušného rozhodnutí. Tímto okamžikem – u rozhodnutí a jiných soudních písemností vydávaných v listinné podobě – je právě vyhotovení písemnosti se zákonnými náležitostmi a připojení vlastnoručního podpisu.

Z výše uvedených důvodů tedy odkazuji na již poskytnuté informace ohledně data vydání evropských zatýkacích rozkazů, jak Vám již byly poskytnuty dne 6. 9. 2021, neboť přesnějšími časovými údaji ohledně data vydání evropských zatýkacích rozkazů soud nedisponuje.

S pozdravem

Mgr. Jana Stejskalová
předsedkyně Okresního soudu Praha – východ